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DEBAKL A ČERVENÁ Z ORÁČOVA 

    Luženští fotbalisté odjížd ěli do Orá čova pod dojmem svého posledního vít ězství  na horké orá čovské 
půdě, který pro n ě znamenal postup v sezón ě 2009 do I. B. t řídy. Výkon však, který po roce a p ůl převedli 
byl katastrofální 

26.3. – 14. kolo  ESTA ORÁČOV – SPARTA LUŽNÁ  5:0 /1:0/  - Začátek zápasu patřil luženským hráčům, ale 
stoprocentní šance DRENKA , ŠNAJDRA , LUKEŠE  vyšli naprázdno. Lužná mohla  vést ve  20. min  3 : 0 a bylo 
to o něčem jiném. Bohužel žádné šance nevyužila a ESTA trestala luženskou střeleckou ipotenci v závěru 
prvního poločasu. Ve 41. min. zahrával trestný kop domácích jejich kapitán Radek Wachtl  a jeho nakopnutý míč  
skoro z poloviny hřiště prošel mezi bránícími hráči a k překvapení brankáře hostů  Ráce skončil v jeho síti. 1:0 pro 
domácí. Po této brance nesmyslně  AMBRŮŽEK atakoval domácího borce a šel zaslouženě pod sprchy. Hned na 
začátku druhého poločasu oráčovští vstřelili druhou branku a bylo definitivně  po utkání. Oráčov  cítil možnost 
vylepšit si své skóre a ke dvě gólům přidal další tři góly. Zápas, tak pro Lužnou skončil debaklem a Oráčov se tak, 
mohl radovat s prvního jarního vítězství. Sestava: Rác – Staněk /Grill J./ - Hájek - Dolhý - , Ambrůžek – Šnajdr - 
Koula – Lukeš / Fronk/ - Košulič /Chládek/  - Polanský - Drenko .  

 

Ani nadějnému mladému hráči Lužné Honzovi Košuldovi se v tomto utkání nedařilo 

Tabulka 
Rk.  Tým  Záp + 0 - Skóre  Body  (Prav)  

 

1. So. Zavidov 14 10 1 3 46: 14 30 ( 10) 
 

 

 

10. Sp. Lužná  14 6 1 7 28: 30 19 ( -2) 
 

 

 

14. So. Srbeč 14 1 3 10 25: 47 6 (-15) 
 
 
 
 



Luženští p řišli o bod v samotném záv ěru 

     Po pětibrankovém p řídělu v Orá čově si luženští spar ťané cht ěli napravit reputaci a blýsknout se p řed 
domácím publikem proti favorizované rezerv ě Tatranu Rakovník. Proti favoritovi drželi Luženští příznivý 
výsledek až do záv ěrečných minut utkání. Pak ale p řišlo zaváhání a ztráta bodu.  

2.4. – 15. kolo  SPARTA LUŽNÁ – TATRAN RAKOVNÍK  1:2 /0:1 /  - Drenko  - Do utkání vstoupila mnohem 
aktivněji Lužná, která se hned tlačila před branku hostí. Jenže z úvodního optického tlaku domácí fotbalisté nic 
nevytěžili. Postupem času však omlazený tatranský tým, v jehož sestavě se objevila řada mladíků, neboť trenéři 
rezervy Tatranu museli řešit veliké množství absencí, začal hru vyrovnávat a také převzal otěže zápasu. 
Rakovničtí daleko lépe kombinovali a také byli mnohem rychlejší a dokázali několikrát zaskočit zadní řady Lužné. 
A aktivita se hostům vyplatila, když perfektní přihrávku Krajčiho zužitkoval Somol – 0:1. Luženští se během 
posledních poločasových minut dostali také do šancí, ale chybělo konečné dotažení akce. V úvodních minutách 
druhé pětačtyřicetiminutovky hráči rezervy Tatranu vyklidili střed hřiště, čehož využili domácí fotbalisté. Skóre 
srovnal po několika odehraných minutách Drenko, který využil chybného vyhození hostujícího brankáře Koudelky, 
a tváří v tvář poslal míč podél vyběhnuvšího brankáře do sítě – 1:1. Luženští v té době hýřili aktivitou, hnali se na 
polovinu Tatranu, ale obrana pod vedením zkušeného Vargy odolala. Následně se fotbalové dějství odehrávalo 
především okolo středového kruhu, oběma celkům chyběla přesnost v zakončení. O první mistrovské body přišla 
Lužná dvě minuty před koncem utkání. Luženští pozapomněli při bránění standardní situace na vzdálenější tyči 
volného Šiku. Ten míč bez problémů usměrnil za Rácova záda – 1:2. Sestava: Rác – Dolhý - Schöler /65 Fronk/  
- Polanský – Staněk /45. Grill/, –  Koula – Lukeš  - Košulič  - Chládek ./45. Hájek/ - Šnajdr - Drenko .  

 

 

Mladíci z Tatranu v tomto utkání nezklamali, v souboji o míč  luženský Radek Šnajdr a Václav Mutinský z Tatranu. 

Tabulka 
Rk.  Tým  Záp + 0 - Skóre  Body  (Prav)  

 

1. So. Mšec 15 11 1 3 60: 31 33 ( 13) 
 

 

 

10. Sp. Lu žná 15 6 1 8 29: 32 19 ( -5) 
 

 

 

14. So. Srbeč 15 1 3 11 25: 55 6 (-18) 



 ZE ZAVIDOVA S BODEM  

     Třetí kolo  zavedlo Spartu Lužnou na h řišt ě jednoho z aspirant ů na postup do 1.B t řídy . Lužná odjela 
bez KOULY , AMBR ŮŽKA , POLANSKÉHO a p řekvapiv ě po dobrém výkonu uhrála bod.  

9.4. – 16. kolo  FC 05 ZAVIDOV – SPARTA LUŽNÁ  1:1 /1:1 /  - Schöler  - Začátek zápasu pro hosty nezačal 
dobře. Bohužel k tomu přispěl i rozhodčí , který asi jako jediný viděl ruku ve skluzu zasahujícího GRILLA a 
odpískal již v 5. minutě penaltu. Tu proměnil domácí URIK. Hned na to měli domácí tutovku, ale orazítkovali 
pouze tyč RÁCOVI svatyně. Hra se postupně vyrovnala a Lužná se několikrát dostala do šance. Zavidovští 
přestali kombinovat a Lužná toho využila ke srovnání stavu utkání. Přímý kop zahrával STANĚK, krásně našel 
SCHOLERA , který hlavou dopravil míč do sítě. V závěru prvního poločasu obešel luženský Drenko domácího 
obránce Vanického a šel sám na brankáře Červeného. Vanický zatáhl za záchranou brzdu a faulem ze zadu 
zastavil luženského útočníka. Pro všechny přihlížející diváky i domácí jasná červená, ale k překvapení všech 
rozhodčí Titlbach tento zákrok odměnil pouze žlutou kartou. Druhý poločas byl spíše boj na obou stranách. 
Několik vyhecovaných zákroků z obou stran vedlo i ke žlutým kartám. Bohužel po druhé žluté byl vyloučen 
luženský  SCHOLER. Nutno, ale podotknout, že červená karta mohla být i na domácí straně. Zavidovští dlouho 
nemohli vstřelit branku a tak znervózněli. Začali pouze nakopávat dlouhé balony, ale Lužná si s nimi dokázala 
poradit. Luženský brankář  Rác několikrát svými zákroky  obraně hostů skvěle pomohl. Lužná mohla i dosáhnout  
na tři body, ale přímý volný kop CHLÁDKA ze 30 metrů domácí gólman Červený s vypětím všech sil vyrazil na 
roh. Konec zápasu už byl hodně nervózní z obou stran a nepřesný rozhodčí Tittlbach měl co dělat to zvládnout. 
Se závěrečným hvizdem byly spokojenější hosté, kteří určitě podali nejlepší výkon jara. Sestava: Rác – Dolhý -
Hájek  - Staněk -  Grill / 75. Fronk/-  Chládek - Lukeš  - Košulič  -  Šnajdr - Drenko - Schöler   

 

Fandové Lužné byli po tomto zápase spokojeni jak z bodem, tak s výkonem mužstva     

Tabulka 
Rk.  Tým  Záp + 0 - Skóre  Body  (Prav)  

 

1. So. Mšec 16 12 1 3 67: 31 34 ( 13) 
 

 

 

10. Sp. Lužná  16 6 2 8 30: 33 20 ( -4) 
 

 

 

14. So. Srbeč 16 1 3 12 25: 62 6 (-21) 



HŘEDLE Z LUŽNÉ S BODEM  

    V tomto utkání m ěla Sparta Lužná potvrdit svým výkonem, že bod ze Zav idova nebyl náhodný. Bohužel 
opak byl pravdou. V pr ůměrném utkání nedokázala vst řelit gól a výkon byl op ět pro luženské diváky 
zklamáním.  

16.4. – 17. kolo  SPARTA LUŽNÁ – FK H ŘEDLE   0:0  - Zápas, ve kterém byla Sparta Lužná velkým favoritem, 
měla určitě vyhrát. Bohužel z několika šancí nedokázala proměnit žádnou. Útok se nedokázal prosadit  proti 
starším, zkušeným hráčům soupeře. Byl to spíše boj ve středu hřiště, který vyhovoval HŘEDELSKÝM. Ztracené 
body začínají přibývat v celkovém bodovém hodnocení a Lužná se začíná propadat tabulkou okresního přeboru 
dolů. Zdá se, že luženský fotbal prožívá krizi  a podle předvedených jarních výkonů bude těžké tuto krizi rychle 
odvrátit. V dalších dvou kolech totiž cestuje na hřiště soupeřů, kteří také potřebují body ke klidné záchraně.  
Sestava: Rác – Fronk  -Hájek  - Staněk -  Gril -  Chládek - Lukeš  - Košulič  -  Koula - Drenko - Šnajdr   

   

Vítězkou 3. kola tipovací soutěže Sparty Lužná se stala slečna Michaela Vondráčková, která svoji cenu převzala 
od pořadatele soutěže Libora Hájka před utkáním Sparty Lužné s Hředlema.  

Tabulka 
Rk.  Tým  Záp + 0 - Skóre  Body  (Prav)  

 

1. So. Mšec 17 12 1 4 68: 33 37 ( 13) 
 

 

 

10. Sp. Lužná  17 6 3 8 30: 33 21 ( -6) 
 

 

 

14. So. Srbeč 17 1 3 13 26: 64 6 (-21) 

 

 

 

 



LUŽNÁ NADĚLILA KANÁRA  

     Sparta Lužná jela do Kolešovic s cílem už kone čně naplno zabodovat a tím si zajistit klidné dohrání 
letošního ro čníku. Což se jí poda řilo, ale že to bude  výsledkem 6 - 0 asi nikdo ne čekal. 

23.4. – 18. kolo  ČESKÝ LEV KOLEŠOVICE - SPARTA LUŽNÁ 0:6 /0:3/  - Drenko 2, Šnajdr 2, Schöler, Koula. 
Začátek zápasu byl pro Spartu Lužnou představením neproměněných šancí. DRENKO, ŠNAJDR, CHLÁDEK 
nikdo z nich se nemohl trefit do kolešovické branky. Nakonec prostřelil domácího brankáře SÝKORU ŠNAJDR a 
hosté tak zúročili svoji velkou převahu. Kolešovičtí zahrozili pouze jednou VICJANEM, ale skvěle zasáhl brankář 
hostí RÁC. Do přestávky Lužná přidala ještě dvě branky. Poločasové vedení 3 - 0 už dlouho hráči Sparty nezažili. 
Druhá půle byla herně ze strany hostů o poznání slabší, ale další tři pěkné góly Sparty Lužná dali zápasu 
konečný výsledek 6:0. Kolešovice  svým předvedeným výkonem své diváky zklamali a zdá se, že jsou vážným 
uchazečem o druhé sestupové místo z OP. Zápas se hráčům Sparty Lužná povedl  a lze jen doufat, že v dalších 
zápasech potvrdí svoji lepšící se formu.                                                                                                                                         
Sestava: Rác – Grill /70. Dolhý/  - Hájek  - Staněk -  Chládek /80. Kopernický/ - Šnajdr  - Košulič  -  Koula – 
Ambrůžek /70. Fronk/ - Drenko - Schöler   

 

Sparta Lužná se ujala vedení 1:0 v Kolešovicích brankou Radka Šnajdra 

Tabulka 
Rk.  Tým  Záp + 0 - Skóre  Body  (Prav)  

 

1. FC. Zavidov 18 12 4 2 54: 20 40 ( 13) 
 

 

 

10. Sp. Lužná  18 7 3 8 36: 33 24 ( -3) 
 

 

 

14. So. Srbeč 18 1 3 14 30: 72 6 (-21) 

 

 



Lužná zlepšuje své kvality, zase výhra  

      Fanoušci Pavlíkova museli na fotbal p řijet do Pustov ět, kde v sobotu hrá či II. třídy sehráli domácí 
zápas proti Lužné, protože na h řišti v Pavlíkov ě se konala svatba. Nemalé p řekvapení p řinesl tento duel, 
ve kterém Pavlíkov odpadl asi jako p řed několika dny se Zavidovem a p ředevším dobrá a rychlá hra 
Lužné znamenala další body pro hosty.  

30.4. – 19. kolo  SK PAVLÍKOV - SPARTA LUŽNÁ 2:5 /1:2/  - Drenko 2, Ambrůžek 2, Schöler,  Na příjemně 
připraveném pažitu se rozjel pěkný fotbal, ve kterém Pavlíkov zahodil pár šancí a poté se už dočkal. Bauer 
krásně posunul míč vedle na T. Vodrážku a domácí se ujali vedení. Neuplynulo ani deset minut a Lužná zatopila 
v podpalubí, zrychlila krok a začala kombinovat. Pavlíkov naopak vzadu zbytečně vymýšlel kulišárny a přicházely 
chyby. Na Ambrůžka letěla krásná kolmice, se kterou luženský hráč naložil velmi dobře, podél gólmana vyrovnal 
na 1:1.Poté, co mladý Drenko trefil jen boční síť, dostal se k němu míč podruhé a z metru propálil vše, co před 
ním stálo – 1:2. Do poločasu zbývalo ještě deset minut, branka už nepadla, ale hra Lužné nabírala na kvalitách. 
Obraz hry zůstal stejný i po přestávce. Teď už Pavlíkovští vědí, že šance začátkem druhého poločasu měly 
skončit gólem, protože malou produktivitu Lužná těžce trestala. Bauer nepřehodil Ráce a Fekete zahodil loženku. 
To na druhé straně se řítil na Maška nezastavitelný Drenko a ani držení pavlikovského zadáka nepomohlo. Přišla 
bomba pod břevno – 1:3. Jiskra domácích zasvítila minutu po inkasovaném gólu, když se ze strany trefil Polcar – 
2:3. Ale to už bylo vše. Zejména Ambrůžek měl po levé straně prostoru až dost, čehož hosté patřičně využili. 
Když kopali přímý volný kop, byl to právě Ambrůžek, kdo dorazil odražený míč do sítě – 2:4. Možná nejhezčí 
tečka na závěr utkání, přesto teprve v 75. minutě, přišla po krásném přečíslení luženských hráčů, kteří si strčili 
míč až skoro „do kuchyně“ a dobře hrající Schöler jej uklidil do patřičných míst – 2:5.                                          
Sestava: Rác – Koula (65. Grill),, Hájek, Staněk, Chládek, Šnajdr, Lukeš, Košulič, Ambrůžek (83. Kopernický), 
Drenko,  Schöler (77. Fronk), 

 
 

Martin Lukeš v hlavičkovém souboji s pavlíkovským M.Vodrážkou 
 

Tabulka 
Rk.  Tým  Záp + 0 - Skóre  Body  (Prav)  

 

1. FC. Zavidov 19 13 4 2 59: 21 43 ( 16) 
 

 

 

8. Sp. Lužná  19 8 3 8 41: 35 27 ( 0) 
 

 

 

14. So. Srbeč 19 2 3 14 33: 73 9 (-21) 



 

 

Kampak má asi našlápnuto asistentka rozhodčího Bianca Joglová, že by se  chystala opustit hřiště 
v Pustovětech ve směru odletu čarodějnice 30.4. 

 

 
Radka určitě svrběly nohy, hned by tam vletěl.  

 
 



PROHRA S OLEŠNOU 

    Na tento zápas by m ěla Sparta Lužná co nejrychleji zapomenout. Zápas se jí vůbec se nevyda řil. 
Prohrála a ješt ě přišla o dva  hrá če Drenka a Grilla, kte ří obdrželi červené karty.  

6.5. – 20. kolo SPARTA LUŽNÁ - FC PO OLEŠNÁ  0:1 /0:1/ - Hned v úvodu utkání Lužná měla velkou šanci, ale 
neproměnila ji.  Úvodních patnáct minut to byl ještě z obou dvou stran dobrý fotbal, ale pak až do konce to byla 
spíše tvrdá bitva. Vyhecovaný zápas jak na hřišti, tak v ochozech. Jedinou branku dali hosté minutu před koncem 
poločasu, když HÁJEK špatně vyhodnotil Hechtem nakopnutý balon z půli hřiště. Místo toho, aby balon 
odhlavičkoval, tak nesmyslně na poslední chvíli sklonil hlavu v domnění, že tento prudký centr  RÁC chytí,                      
a proto balon pustil za sebe. Tam však byl připravený útočník OLEŠNÉ , kdo jiný než RADEK POLÁŠEK, který 
v běhu bombou napálil míč pod břevno.                                                                                                                                                                             
Druhý poločas se hrál velice tvrdý fotbal. Na což doplatili hráči Lužné. V 80. min  byl sparťan DRENKO faulován 
hráčem Olešné, který mu přišlápl nohu. Což velice slabý rozhodčí Strouhal neviděl, ale viděl pouze postrčení 
hráče Olešné DRENKEM a za to mu udělil červenou kartu .Následně na to  fauloval  Grill a šel také po udělení 
druhé žluté karty pod sprchy. Ve čtyř minutovém nastavení šel sám na branku domácí LUKÁŠ  HÁJEK. Byl  
faulován ve velkém vápně, ale rozhodčí se bál jasnou penaltu odpískat. Zápas si Luženští prohráli sami, protože 
bez běhání a bojovnosti se vyhrávat nedá. Ovšem nejslabší článkem na hřišti byl hlavní rozhodčí JIŘÍ 
STROUHAL, který utkání zcela nezvládal.                                                                                                       
Sestava: Rác – Kopernický, Hájek, Staněk, Grill,  Šnajdr, Košulič, Fronk /70. Koula/, Schöler /75. Lukáš Hájek/, 
Drenko 

 

Nejslabší hráčem na hřišti byl hlavní rozhodčí Strouhal 

Tabulka 
Rk.  Tým  Záp + 0 - Skóre  Body  (Prav)  

 

1. FC. Zavidov 20 14 4 2 63: 22 46 ( 16) 
 

 

 

10. Sp. Lužná  20 8 3 9 41: 36 27 ( -3) 
 

 

 

14. So. Srbeč 20 2 3 15 34: 77 9 (-21) 

 



Z JESENICE POUZE S BODEM  

     Do  sestupem ohrožené Jesenice  odjížd ěla Sparta Lužná s tím, že od činí výsledek z minulého kola a 
také, že zlepší své vystupování na h řišti, protože jí byli vylou čení dva hrá či, kte ří dostali STOP od DK do 
příštích kol. Z t ěchto d ůvodů i jiných Lužná p řijela do Jesenice s jedenácti hrá či. Na st řídání byli pouze 
připraveni mladíci HÁJEK LUKÁŠ, BRABEC DAN a nestárnouc í KLECANDA. Z r ůzných d ůvodů neodjeli 
DOLHÝ /omluva/, GRILL /trest/, LUKEŠ /zran ění/, DRENKO /trest/, CHLÁDEK /zran ění/, POLANSKÝ 
/pracovní povinnosti/  

14.5. – 21. kolo FC JESENICE - SPARTA LUŽNÁ  2:2 /0 :1/ - Ambrůžek, Koula.  První poločas byl z obou dvou 
stran herně velmi nepřesný. Velkou šanci měl v úvodů domácí Kotek, ale luženský RÁC ho skvěle vychytal. První 
branku Lužné zařídil KOULA, který krásným centrem našel AMBRŮŽKA, který hlavou přehodil domácího 
gólmana. Další šance  Lužné zůstaly do konce prvního poločasu nevyužity. Druhou branku utkání Lužná přidala v 
62. min. když se skvěle z 35 metrů trefil  dobře hrající KOULA. Zdálo se, že zápas mají Luženští jasně pod 
kontrolou, ale přišel špatný výkop, jinak výborně chytajícího brankáře RÁC, míč zachytil domácí útočník 
REIŠTETER, který utekl všem obráncům a snížil na 1:2. Následně mohla jít  Lužná opět do vedení o dvě branky, 
když ŠNAJDR během několika minut šel sám třikrát na jesenického gólmana, ale ani jednou nezakončil. A proto 
přišel trest ze strany domácích. Po chybě celé luženské obrany, která nedokázala odkopnout balon z malého 
vápna, se k míči dostal opět domácí hráč REIŠTETER a vyrovnal na konečných 2 - 2. Velké zklamání pro hráče 
Lužné, kteří závěr  zápasu bohužel nezvládli.                                                                                                    
Sestava: Rác – Kopernický, Hájek, Staněk, Volráb,  Fronk, Košulič,  Koula, Ambrůžek, Schöler, Šnajdr,  

 

Utkání FC Jesenice – Sparta Lužná přihlížel i tento zajímavý návštěvník 

Tabulka 
Rk.  Tým  Záp + 0 - Skóre  Body  (Prav)  

 

1. FC. Zavidov 21 14 4 3 64: 25 46 ( 16) 
 

 

 

9. Sp. Lužná  21 8 4 9 43: 38 28 ( -2) 
 

 

 

14. So. Srbeč 21 2 3 15 35: 80 9 (-24) 
 



REMÍZA ZE SRBČÍ 

     Sparta Lužná už kone čně chtěla zvít ězit p řed domácími fanoušky a tím p řetrhnout š ňůru nevyhraných 
utkání na domácím h řišti.  Doma naposledy zvít ězila 23.10.2011, když porazila mužstvo Lán. Vzhlede m 
k neú častní n ěkterých hrá čů  se v základní sestav ě objevil mladý Lukáš Hájek, který si tak mohl  zahr át se 
svým otcem, což se povede málo komu a nevedl si  ne vedl špatn ě 

21.5. – 22. kolo Sparta Lužná - Sokol Srbe č 2:2 /1:1/  -- Šnajdr 2  -  Srbeč, která je na posledním místě OP, 
předváděla v Lužné jednoduchý fotbal, se kterým si obrana domácích nedokázala během celého utkání poradit. 
Na jednu stranu lze říci, že luženští měli  herní převahu, ale opět jako v Jesenici nedokázali vypracované šance 
proměnit. Byli to proto hosté, kteří udeřili  jejich nejlepším střelcem Svítkem, který po hrubce Staňka a Grilla 
pohodlně skóroval na 0:1. Deset minut před koncem poločasu také udeřila Lužná, když na srbečskou branku 
vystřelil svůj projektil Šnajdr a brankář hostů byl bezmocný. Ve druhém poločase měla Lužná velkou převahu, ale 
hosté domácí obranu zlobili stále rychlými protiútoky, a to hlavně mladým levým záložníkem Vožehem.  Deset 
minut před koncem zápasu se povedlo Lužné jít díky druhému gólu Šnajdra do vedení 2:1. Bohužel ihned po 
rozehrání Srbeč založila přes rychlého útočníka Vožeha proti útok a jeho přihrávku proměnil Červenka ve 
vyrovnávací gól. Nutno dodat, že v poslední minutě měl  velkou šanci Vožeh a nebýt skvělého zákroku Ráce 
zrodilo by se v Lužné velké překvapení.  Co říci na závěr k výkonům Sparty Lužná.  Herní projev je špatný, 
spousta hráčů hraje se zraněním, někteří se na fotbal  raději vykašlali a další jsou  dlouhodobě zraněni. V příštím 
kole Sparta Lužná zajíždí do Lán, kde to bude mít  hodně těžké, protože domácí hrají v dobré formě a stále jsou 
ve hře o postup do krajské soutěže.                                                                                                                                                   
Sestava: Rác – Grill, Hájek st., Staněk, Volráb,  Fronk, Košulič,  Koula, Šnajdr, Schöler, Hájek ml. /46. Košulič/,  

 

V základní sestavě Sparty Lužná proti Sokolu Srbeč  se objevil mladý Lukáš Hájek 

Tabulka 
Rk.  Tým  Záp + 0 - Skóre  Body  (Prav)  

 

1. FC. Zavidov 22 15 4 3 66: 25 49 ( 16) 
 

 

 

10. Sp. Lužná  22 8 5 9 45: 40 29 ( -4) 
 

 

 

14. So. Srbeč 22 2 4 15 37: 82 10 (-23) 



Lužná vyrovnala v 94. minut ě 

    Lánští fotbalisté m ěli možnost p řesko čit v tabulce své soky a jít do čela nejvyšší okresní sout ěže v 
kopané. Sta čila k tomu jedna podmínka, vzhledem k tomu, že utká ní mezi Mšecí a Zavidovem skon čilo 
nerozhodn ě, a tou bylo vít ězství nad Lužnou. Jenže luženští spar ťané i tentokráte dostáli své letošní 
pověsti – na h řištích soupe řů se jim da ří mnohem více než v domácím prost ředí.  

29.5. – 23. kolo SK Lány – Sparta Lužná 1:1 (0:0) – Grill Jar. - Celé utkání příliš mnoho fotbalové krásy 
nenabídlo. Hrálo se sice ve vysokém tempu, ale na obou stranách byla celá řada nepřesností. V prvním poločase 
tak obě mužstva zahrozila jen sporadicky. Lánští zejména v prvním poločase zkoušeli rozhodit zadní řady Lužné 
nakopávanými míči za obranu. Luženští však byli v hlavičkových soubojích rovnocenným soupeřem. Druhý 
poločas byl jako přes kopírák prvního dějství, jen s tím rozdílem, že se diváci dočkali vstřelených branek. Úvodní 
minuty patřily domácím a jejich snažení vyvrcholilo v 70. minutě, kdy z nařízeného trestného kopu z velmi ostrého 
střeleckého úhlu se bravurně trefil Blín – 1:0. „Nezvládli jsme úvod druhého poločasu a inkasovali,“ komentoval 
úvodní minuty druhého poločasu trenér Lužné Milan Šnajdr. Postupem času se hra znovu vyrovnala a byli to pro 
změnu Luženští, kdo se tlačil na polovinu soupeře. Vyrovnávací branka padla až ve čtvrté minutě nastavení. K 
přímému kopu se postavil Chládek, jeho pumelici tečoval Reichl, brankář Zika míč vyrazil před sebe k značce 
pokutového kopu. Osamocený Grill pak hlavou rozvlnil síť – 1:1. „Byl to vyrovnaný fotbal. S hrou, kterou jsme v 
Lánech předvedli, jsem spokojen. V závěru jsme měli mírnou převahu a dokázali následně vyrovnat. Takže jsem 
spokojen. Jinak se osvědčila letošní pravda, že Lužná je úspěšnější na hřišti soupeřů než v domácím prostředí,“ 
hodnotil utkání luženský trenér Milan Šnajdr.                                                                                                    
Sestava: Rác – Kopernický, Hájek, Staněk, Chládek – Fronk, Koula /70. Grill/ Jar., Košulič, Ambrůžek, Šnajdr – 
Schöler /85. Vítek/.  

 
Sparta Lužná hraje opravdu venku lépe než doma, o čemž se přesvědčilo mužstvo Lán 

 
Tabulka 

Rk.  Tým  Záp + 0 - Skóre  Body  (Prav)  
 

1. FC. Zavidov 23 15 5 3 66: 25 50 ( 17) 
 

 

 

10. Sp. Lužná  23 8 6 9 46: 41 29 ( -3) 
 

 

 

14. So. Srbeč 23 2 4 15 39: 85 10 (-26) 
 

 



 PO 8 MĚSÍCÍCH VÝHRA V DOMÁCÍM PROSTŘEDÍ 
     Utkání dvou celk ů ze středu tabulky slibovalo pohodový fotbal, což se také naplnilo. V záv ěru utkání 
byli š ťastn ější  Luženští hrá či, kte ří gólem deset minut p řed koncem utkání strhli vít ězství na svoji stranu 

4.6. – 24. kolo Sparta Lužná – FK Kn ěževes 2:1 (0:0) – Drenko, Košulič - Na výhru před domácím publikem 
Lužná čekala dlouhých osm měsíců. Mužstvo z Kněževse se oproti podzimu zlepšilo hlavně v útočné fázi.  
Začátek zápasu byl ze strany Lužné tím lepším, hlavně několik střel od Miloše Kouly  z velké vzdálenosti dělalo 
hostujícímu gólmanovy velké problémy. Kněževes se do větší šance nedostala. První branka padla po akci 
Chládka , který se na hranici velkého vápna uvolnil a střelou z otočky překvapil brankáře, který míč pouze vyrazil 
před sebe a dobíhající Drenko ho dorazil. Druhá půle byla ze strany Lužné horší té první. Kněževes vysunula 
dobře hrajícího Vrábíka do středu zálohy a ten dělal velké problémy domácím hráčům. Lužná se nemohla vůbec 
dostat do hry a Kněževes jejich pasivní hru potrestala ze standardní situace. Na zahrávaný rohový kop si nejvýše 
vyskočil Plaček a krásnou hlavičkou vyrovnal. Po té se hra odehrávala ve středu hřiště. Na konečných 2:1 zavěsil 
po rohovém kopu Drenka, Ondra Košuli č. Sparta Lužná tak prolomila smůlu a doma konečně vyhrála.           
Sestava: Rác – Kopernický, Hájek, Staněk, Chládek – Fronk, Koula, Košulič, Šnajdr /85. Vítek/ – Schöler /70. Grill 
Jar./,  Drenko  

 

Krásně postavená luženská zeď, důkladné krytí všech důležitých orgánů 

Tabulka 
Rk.  Tým  Záp + 0 - Skóre  Body  (Prav)  

 

1. FC. Zavidov 24 16 5 3 70: 26 53 ( 17) 
 

 

 

8. Sp. Lužná  24 9 6 9 48: 42 33 ( -3) 
 

 

 

14. So. Srbeč 24 2 4 18 39: 93 10 (-26) 

 

 



LUŽNÁ DEKLASOVALA MŠEC  

    Do zápasu šla Sparta Lužná s cílem uhrát solidní výs ledek. Mšec byla jasným favoritem, protože v 
sobotním utkání vedoucí celek sout ěže FC O5 Zavidov prohrál na p ůdě Oráčova. Sokol m ěl proto  
možnost dostat se do čela tabulky. Co však nejvíce svazovalo nohy domácíc h bylo to, že p řípadné 
vítězství by jim z 99 % zaru čovalo postup do I. B. t řídy.                                                                                 

12.6. – 25. kolo SOKOL Mšec –  Sparta Lužná 1:4 (0:4) – Drenko, Šnajdr, Schöler, Košulič . Začátek zápasu 
přinesl velký nápor domácího celku, který se dostal k několika velkým šancím. Brankář Lužné Rác byl ovšem na 
svém místě. Jedna z střel domácích skončila na břevně Rácovi branky. Hra se začala postupně vyrovnávat a od 
15 minuty převzala hru do svých rukou Sparta Lužná a na krásném mšeckém pažitu se začali dít věci. Nejdříve 
se trefil luženský  Drenko,  po něm předvedl ukázkovou akci Šnajdr , který pro něj klasickým způsobem po pravé 
straně utekl všem a z rohu velkého vápna výstavní střelou pod víko zvýšil na 2 : 0. To, ale nebylo všechno a do 
poločasu se prosadil ještě Schöler  a Košuli č. Domácí byli jako opařeni. Lužné vyšlo vše na co sáhla a to ještě 
v závěru prvního poločasu minimálně dvakrát mohla zvýšit skóre. Druhý poločas byl jen otázkou zda se domácím 
podaří včas snížit. To se jim nepovedlo. Jedinou branku vstřelili z pokutového kopu Neužil . Neštastná chvíle 
přišla v 70 minutě, kdy se hlavou srazil domácí hráč  Vajnar s Košuličem, který musel být odvezen do nemocnice 
s roztrženým obočím.  Zápas Lužná pak bez problémů dovedla do vítězného konce. Na hřištích soupeřů se 
Lužné opravdu daří. Vždyť každému kandidátu na postup v jarních zápasech /Zavidov 1:1, Lány 1:1, Mšec 1:4/ 
sebrala na jejich domácí půdě body a tím velice zdramatizovala souboj o postup do vyšší soutěže. O 
postupujícím se tak rozhodne až posledním kole okresního přeboru.                                                                                             
Sestava: Rác – Kopernický, Hájek, Staněk, Chládek – Šnajdr, Koula, Košulič /70. Fronk/, Ambrůžek  – Schöler 
/85. Grill Jar./,  Drenko  

 

Rychlé proti útoky luženských útočníků dělaly mšecké obraně velké problémy 

Tabulka 
Rk.  Tým  Záp + 0 - Skóre  Body  (Prav)  

 

1. FC. Zavidov 25 16 5 4 72: 29 53 ( 17) 
 

 

 

7. Sp. Lužná  25 10 6 9 52:43 36 ( 0) 
 

 

 

14. Č. L. Kolešovice 25 2 5 18 32:77 11 (-25) 



POSLEDNÍ ZÁPAS VÍTĚZNÝ 

     V posledním kole sezóny 2010-11 šlo ob ě mužstv ům pouze o vylepšení kone čného umíst ění v tabulce 
OP. Šťastn ější byla Sparta Lužná, kterou výhra posunula na kone čné 6. místo a  Roztoky se propadly až 
na 11. místo.  

 18.6. – 26. kolo Sparta Lužná – TJ Roztoky 2:1 (0:0) – Schöler, Vítek -  První poločas  se hrál z obou dvou 
stran  pohledný fotbal. Několik šancí vždy zneškodnili oba brankáři, kteří vytáhli několik skvělých zákroků. Na 
luženské straně volaly po gólu hlavně šance Drenka, Šnajdra, Ambrůžka a Kouly. Bohužel ani jednu nedokázala 
Lužná dotáhnout do konce. Roztoky byly velice nepříjemným soupeřem se snahou hrát útočný fotbal. Lužná, 
pokud vedla akce po stranách, vždy to před Vrabíkovou brankou hořelo... , ale nebyl nikdo, kdo by zakončil. Proto 
první půle skončila bez branek. Ve druhém poločase začaly padat i branky, ale také červené karty. Do vedení se 
Lužná dostala po proměněné penaltě, kterou zahrával Schöle r. A pak se začali dít věci. Během několika minut 
došlo k vyloučení třech ROZTOCKÝCH a dvou LUŽENSKÝCH hráčů. Na luženské straně to byl Košulič a 
Drenko. Na roztocké straně byl vyloučen kapitán Křikava a postupně oba brankáři Vrábík a Tomášek. Utkání se 
proto dohrávalo  9 proti 8. Tato hra Lužné vůbec neseděla. Ale přesto zvýšila na 2:0 Vítkem , který na dvakrát 
překonal hostujícího brankáře. Roztoky dokázaly Mikou snížit minutu před koncem utkání, když proměnily rychlý 
protiútok. Škoda vyloučení na obou stranách, protože v plném složení se hrál pěkný fotbal. Po skončení zápasu 
proběhla tradiční dokopná. Velké poděkování patří Pavlu Sorokáčovi, který se staral o grilování  kýty a manželům 
Širmerovým, kteří připravili krásný  " Švédský stůl ".                                                                                           
Sestava: Rác – Grill /55. Vorláb/, Hájek, Staněk, Chládek – Šnajdr /75. Vítek/, Koula, Košulič , Ambrůžek / 70. 
Fronk/ – Schöler,  Drenko  

 

Sorky v akci 

 



KONEČNÁ TABULKA  
Rk.  Tým  Záp + 0 - Skóre  Body  (Prav)  

 

1. SK Lány  26 17 5 4 71: 34 56 ( 17) 
 

2. FC05 Zavidov 26 17 5 4 73: 29 56 ( 17) 
 

3. So. Mšec 26 16 4 6 93: 48 52 ( 13) 
 

4. Tn. Rakovník B 26 13 3 10 66: 59 42 ( 3) 
 

5. ESTA Oráčov 26 13 2 11 74: 57 41 ( 2) 
 

6. Sp. Lužná  26 11 6 9 54: 44 39 ( 0) 
 

7. FK Hředle 26 11 6 9 40: 45 39 ( 0) 
 

8. FC Po Olešná 26 11 4 11 60: 48 37 ( -2) 
 

9. SK Pavlíkov 26 10 6 10 54: 62 36 ( -3) 
 

10. FK Kněževes 26 9 7 10 57: 59 34 ( -5) 
 

11. TJ Roztoky 26 10 3 13 46: 55 33 ( -6) 
 

12. FC Jesenice 26 5 6 15 42: 93 21 (-18) 
 

13. So. Srbeč 26 4 4 18 44: 95 16 (-23) 
 

14. ČL Kolešovice  26 2 5 19 33: 79 11 (-28) 
 

 

 

 

 

  TABULKA DOMA  
Rk.  Tým  Záp + 0 - Skóre  Body  

 

1. FC05 Zavidov 13 10 3 0 38: 10 33 
 

2. SK Lány 13 10 3 0 40: 12 33 
 

3. ESTA Oráčov 13 9 1 3 48: 27 28 
 

4. So. Mšec 13 8 3 2 46: 18 27 
 

5. FC Po Olešná 13 8 2 3 39: 16 26 
 

6. Tn. Rakovník B 13 8 1 4 32: 28 25 
 

7. FK Hředle 13 7 3 3 23: 19 24 
 

8. FK Kněževes 13 6 1 6 31: 38 19 
 

9. TJ Roztoky 13 5 3 5 26: 26 18 
 

10. Sp. Lužná  13 5 2 6 22: 25 17 
 

11. SK Pavlíkov 13 5 2 6 31: 38 17 
 

12. So. Srbeč 13 3 1 9 21: 37 10 
 

13. FC Jesenice 13 2 4 7 22: 44 10 
 

14. ČL Kolešovice 13 1 4 8 14: 36 7 
 

 

 

 

 

 



TABULKA VENKU  
Rk.  Tým  Záp + 0 - Skóre  Body  

 

1. So. Mšec 13 8 1 4 47: 30 25 
 

2. FC05 Zavidov 13 7 2 4 35: 19 23 
 

3. SK Lány 13 7 2 4 31: 22 23 
 

4. Sp. Lužná  13 6 4 3 32: 19 22 
 

5. SK Pavlíkov 13 5 4 4 23: 24 19 
 

6. Tn. Rakovník B 13 5 2 6 34: 31 17 
 

7. FK Kněževes 13 3 6 4 26: 21 15 
 

8. FK Hředle 13 4 3 6 17: 26 15 
 

9. TJ Roztoky 13 5 0 8 20: 29 15 
 

10. ESTA Oráčov 13 4 1 8 26: 30 13 
 

11. FC Po Olešná 13 3 2 8 21: 32 11 
 

12. FC Jesenice 13 3 2 8 20: 49 11 
 

13. So. Srbeč 13 1 3 9 23: 58 6 
 

14. ČL Kolešovice 13 1 1 11 19: 43 4 
 

 

 

 

 

  KŘÍŽOVÁ TABULKA  
  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14           

 

1. FC05 Zavidov ---  2:0 1:1 1:1 3:1 6:1 4:1 2:2 2:0 5:0 4:1 1:0 1:0 6:2           
 

2. FK Hředle 3:0 ---  1:1 3:0 3:2 2:2 2:2 0:5 1:0 0:3 3:1 2:1 0:2 3:0           
 

3. Sp. Lužná  0:2 0:0 ---  2:3 0:1 1:2 2:2 1:0 2:1 5:7 2:1 3:2 1:2 3:2           
 

4. SK Pavlíkov 2:6 6:2 2:5 ---  3:1 4:2 3:3 2:3 4:1 2:2 0:2 1:4 1:7 1:0           
 

5. FC Po Olešná 0:0 2:0 1:4 1:0 ---  6:1 8:0 1:2 1:2 4:2 3:1 4:0 3:3 5:1           
 

6. FC Jesenice 1:5 0:2 2:2 1:1 4:2 ---  2:1 0:4 2:2 1:5 1:5 1:4 4:8 3:3           
 

7. So. Srbeč 2:1 1:3 2:4 2:3 0:2 3:1 ---  1:2 0:8 2:4 1:2 3:3 3:1 1:3           
 

8. SK Lány 3:1 3:0 1:1 0:0 3:1 8:1 7:2 ---  2:2 2:1 2:0 2:0 3:2 4:1           
 

9. FK Kněževes 3:5 4:2 0:4 2:2 0:3 0:4 7:4 3:1 ---  2:5 3:1 1:5 4:2 2:0           
 

10. So. Mšec 0:0 2:2 1:4 0:2 2:0 8:0 7:0 5:4 2:2 ---  5:1 5:1 3:1 6:1           
 

11. TJ Roztoky 0:3 1:2 2:0 4:3 2:2 1:1 5:1 1:2 0:3 2:1 ---  2:3 2:2 4:3           
 

12. ESTA Oráčov 3:2 2:3 5:0 4:0 2:1 6:0 8:4 3:4 3:3 2:6 3:1 ---  5:2 2:1           
 

13. Tn. Rakovník B 1:6 3:1 1:0 1:2 7:2 4:3 2:1 2:1 1:1 3:5 1:2 3:2 ---  3:2           
 

14. ČL Kolešovice 1:4 0:0 0:6 3:6 3:3 0:2 1:2 1:1 1:1 0:6 1:2 2:1 1:2 ---            

 

 

 

 



STATISTIKA SEZÓNY – 2010/11  
 

Celkem bylo sehráno :   26 mistrovských utkání, 
                                      10 přípravných utkání 

                                                   a bylo uskute čněno       72 trénink ů 
                                                   hráči  celkem v ěnovali   fotbalu 108 dní 
 

 

TABULKA ST ŘELCŮ ke dni 18.06.2011 
Jméno  Oddíl  Počet 

 

 

Šnajdr Radek  Sp. Lužná  13 
 

 

Drenko Petr Sp. Lužná 11 
 

 

Schöler Jan Sp. Lužná 10 
 

 

Košulič Ondřej Sp. Lužná 6 
 

 

Ambrůžek Petr Sp. Lužná 5 
 

 

Lukeš Martin Sp. Lužná 5 
 

 

 

 

Koula Miloš Sp. Lužná 2 
 

 

 

Grill Jaroslav Sp. Lužná 1 
 

 

 

Vítek Jan Sp. Lužná 1 
 

 
 
 
 

KARTY ke dni 18.06.2011 
Oddíl  Jméno  ŽK ČK 

 

 

Sp. Lužná Ambrůžek Petr 8 1 
 

Sp. Lužná Dolhý Jiří 3 0 
 

Sp. Lužná Drenko Petr 3 2 
 

Sp. Lužná Falbr Radim 1 0 
 

Sp. Lužná Grill Jaroslav 6 1 
 

Sp. Lužná Hájek Lukáš 1 0 
 

Sp. Lužná Chládek Jiří 5 1 
 

Sp. Lužná Košulič Ondřej 2 1 
 

Sp. Lužná Koula Miloš 6 1 
 

Sp. Lužná Lukeš Martin 4 1 
 

Sp. Lužná Rác Ladislav 1 0 
 

Sp. Lužná Schöler Jan 6 2 
 

Sp. Lužná Staněk Petr 3 0 
 

Sp. Lužná Šnajdr Radek 5 0 
Celkem   54 10 

 
 
 
 

 



POČET ODEHRANÝCH UTKÁNÍ  V  SEZÓNĚ 2010/11 
Jméno  Oddíl  Počet /max.26/ 

 

 

Šnajdr Radek Sp. Lužná 25 
 

 

Košulič Ondřej Sp. Lužná 25 
 

 

Staněk Petr Sp. Lužná 25 
 

 

Rác Ladislav Sp. Lužná 25 
 

 

Drenko Petr Sp. Lužná 22 
 

 

Koula Miloš Sp. Lužná 22 
 

 

 

 

Schöler Jan Sp. Lužná 22 
 

 

 

Ambrůžek Petr Sp. Lužná 19 
 

 

 

Chládek Jiří Sp. Lužná 19 
Fronk Stanislav Sp. Lužná 17 
Grill Jaroslav Sp. Lužná 17 
Hájek Libor Sp. Lužná 17 
Lukeš Martin Sp. Lužná 15 
Volráb Michal Sp. Lužná 11 
Kopernický Daniel Sp. Lužná 6 
Polanský Jiří Sp. Lužná 5 
Vítek Jan Sp. Lužná 3 
Hájek Lukáš Sp. Lužná 2 

 
 
 
 

Účast na trénincích  od 21.1.2011 - do 16.6.2011 
Pořadí  Jméno  Počet trénink ů /40/ % 

 

 

1. Staněk Petr 31 78 
 

2. Fronk Stanislav 30 75 
 

3. Grill Jaroslav 29 73 
 

 Šnajdr Radek 29 73 
 

5. Ambrůžek Petr 24 60 
 

6. Hájek Libor 20 50 
 

 Košulič Ondřej 20 50 
 

8. Drenko Petr 16 40 
 

 Koula Miloš 16 40 
 

 Rác Ladislav 16 40 
 

 Vítek Jan 16 40 
 

12. Schöler Jan 14 35 
 

 Volráb Michal 14 35 
 

14. Kopernický Daniel 10 25 
15. Lukeš Martin 2 0,5 
16. Chládek Jiří 1 0,3 

 



STATISTIKA - diváci doma/venku  
Oddíl  Doma  Venku  Celkem  

 

1. SK Lány 1395 1105 2500 
 

2. FC05 Zavidov 1095 1320 2415 
 

3. Tn. Rakovník B 1310 1070 2380 
 

4. Sp. Lužná  1130 1140 2270 
 

5. ČL Kolešovice 1270 990 2260 
 

6. FK Hředle 1315 940 2255 
 

7. So. Mšec 1145 1075 2220 
 

8. FC Jesenice 1095 1045 2140 
 

9. FK Kněževes 860 1225 2085 
 

10. ESTA Oráčov 1030 1015 2045 
 

11. FC Po Olešná 885 1015 1900 
 

12. SK Pavlíkov 755 990 1745 
 

13. TJ Roztoky 685 970 1655 
 

14. So. Srbeč 770 840 1610 
 

 

Luženský odchovanec Václav Prošek /Slavia Praha/ v reprezentaci U 18 

 

 

 



Mladší žáci Sparty Lužná  

 

 
Trenéři:  Staněk Petr, Ambrůžek Petr                                                                                               

Hráči: Grill Robert , Horák Filip , Korejs Vojtěch , Miksa Lukáš , Staněk Jakub, Špička Josef , Vejvoda Josef, Hájek Michal 
, Hrubeš Martin , Mašát Michal , Rýgl Lukáš  ,  Mareček Lukáš , Zaspal Aleš , Suchý Matě,j Štěpánek Ondřej , Vlček Jan , 
Beránek , Vejvoda David , Zelenka 

 

Turnaj mladších žáků Černice 2011 – 4. místo 



Okresní přebor mladších žáků 

KONEČNÁ TABULKA  
Rk.  Tým  Záp + 0 - Skóre  Body  (Prav)  

 

1. SK Rakovník 10 10 0 0 66: 6 30 ( 18) 
 

2. TJ Roztoky 10 7 1 2 40: 6 22 ( 7) 
 

3. Sp. Lužná  10 4 0 6 18: 30 12 ( -3) 
 

4. TJ Čistá 10 3 2 5 18: 39 11 ( -4) 
 

5. Sp. Řevničov 10 3 0 7 9: 26 9 ( -9) 
 

6. SKP Rakovník 10 1 1 8 8: 52 4 (-11) 

Nejlepší st řelci 

 

Vejvoda Josef  Sp. Lužná  8 
 

Grill Robert Sp. Lužná 4 
 

Vejvoda David Sp. Lužná 3 
 

 

Korejs Vojtěch Sp. Lužná 1 
 

 

Mašát Michal Sp. Lužná 1 
Skácel Marek Sp. Lužná 1 

 

Okresní pohár mladších žák ů 

KONEČNÁ TABULKA  
Rk.  Tým  Záp + 0 - Skóre  Body  (Prav)  

 

1. SK Rakovník 10 9 1 0 63: 7 28 ( 13) 
 

2. TJ Roztoky 10 7 1 2 27: 9 22 ( 7) 
 

3. TJ Čistá 10 5 2 3 26: 26 17 ( 2) 
 

4. Sp. Lužná  10 3 2 5 33: 28 11 ( -4) 
 

5. SKP Rakovník 10 2 1 7 8: 50 7 ( -8) 
 

6. Sp. Řevničov 10 0 1 9 8: 45 1 (-14) 
 

 

Nejlepší st řelci 

Vejvoda Josef  Sp. Lužná  23 
 

 

Skácel Marek Sp. Lužná 4 
Hájek Michal Sp. Lužná 3 
Staněk Jakub Sp. Lužná 1 

 

 

Grill Robert Sp. Lužná 1 
Štěpánek Ondřej Sp. Lužná 1 

 

 

 



Starší žáci Sparty Lužná  

 

Trenéři:  Bárta Josef, Ambrůžek Petr 

Hráči:                                                                                                                                 
Staněk Jakub, Hájek Lukáš, Zouplna Ladislav, Drenko Tomáš, Špička Josef, Grill Robert, 
Zelenka Tomáš, Brabec Dan, Skácel Marek, Mašek Adam, Kejla Patrik, Urgáč Marek,  
Štěrba David, Blecha Matěj, Vejvoda Josef. 

Okresní přebor starších  žáků 

KONEČNÁ TABULKA  
Rk.  Tým  Záp + 0 - Skóre  Body  (Prav)  

 

1. FC Po Olešná 20 16 1 3 93: 18 49 ( 19) 
 

2. TJ Roztoky 20 15 1 4 53: 16 46 ( 16) 
 

3. Tn. Rakovník B 20 13 3 4 85: 26 42 ( 12) 
 

4. TJ Slabce 20 12 2 6 55: 28 38 ( 8) 
 

5. B. Rynholec 20 11 4 5 60: 38 37 ( 7) 
 

6. Sp. Lužná  20 11 2 7 84: 43 35 ( 5) 
 

7. SK Lány 20 8 2 10 59: 59 26 ( -4) 
 

8. Ch. Mutějovice 20 5 5 10 41: 67 20 (-10) 
 

9. SK Pavlíkov 20 3 2 15 22: 75 11 (-19) 
 

10. SK Senomaty 20 2 2 16 29: 68 8 (-22) 
 

11. ČL Kolešovice 20 2 0 18 13:156 6 (-24) 

 



nejlepší st řelci 

Hájek Lukáš  Sp. Lužná  29 

Vejvoda Josef Sp. Lužná 19 
 

 

Štěrba David Sp. Lužná 12 
 

 

Grill Robert Sp. Lužná 9 
 

 

Horák Filip Sp. Lužná 7 
 

 

Šíma Petr Sp. Lužná 5 
 

 

 

Miksa Lukáš Sp. Lužná 3 
 

 

Špála Zdeněk Sp. Lužná 3 
 

 

Zelenka Tomáš Sp. Lužná 2 
 

 

Kratochvíl Dominik Sp. Lužná 1 
 

 

Staněk Jakub Sp. Lužná 1 
 

 

Skácel Marek Sp. Lužná 1 
Beránek Eduard Sp. Lužná 1 

 

 

 

Dokopná starších a mladších žáků 2011 

 



OTEVŘENÍ NOVÉHO SOCIÁLNÍHO ZAŘÍZENÍ 

     Po skončení posledního mistrovského utkání proti Roztokám, proběhlo 18.6.2011 slavnostní otevření nové 
sociálního zařízení. Přestřižení pásky provedl starosta obce pan KEJLA.  

     Poděkování pat ří zejména STŘEDOČESKÉMU KRAJI, ISŠ RAKOVNÍK - JIRKOV, 
OBCI LUŽNÁ a hospodá ři Sparty Lužná JAROSLAVU  KUPOVI. Bez jejich pomoci , by 
nová p řístavba nemohla vzniknout. 

 

     Starosta obce Václav Kejla společně s předsedou oddílu Miroslavem Falbrem a Miroslavem Šnajdrem  při 
slavnostním otevření nové sociálního zařízení 18.6.2011 

 

Hospodář Sparty Lužná Jaroslav Kupa hlavní hybná páka této akce 



 

První návštěvník nového soc. zařízení  sekretář oddílu Ladislav Rác st.                                                       
Vybudováno “ Za podpory St ředočeské kraje Fondu sportu, volného času a primární prevence“ 

 

VÝLET GARDY DO TISU 

26.6.2011 TIS - SPARTA LUŽNÁ 7:7 /3:3 / V sobotu dopoledne vyrazila skvělá parta na krásný výlet do obce TIS 
u HAVLÍČKOVA BRODU. Vynikající nápad měl totiž hráč místního mužstva MAREK KOZLÍK, kterého si možná 
pamatujete, když hrával hlavně za náš "B" tým. Vynikající kamarád a samozřejmě i hráč, kterému to stále dobře 
kope. Původně to měl být turnaj 4 mužstev, ale dvě se omluvila. Takže naše GARDA si zahrála pouze jedno 
utkání. Myslím, že to stačilo všem, protože místní GARDA to s balonem také uměla. Nezáleží na výsledku, ale na 
tom, že vznikla nějaká myšlenka, která se dokázala zrealizovat. Pokud všechno dopadne dobře, tak si o naše 
posvícení role vyměníme a sehrajeme utkání u nás. 

 

JARDA GRILL , PETR VL ČEK , ZDĚNEK TVRZ , RADEK GRILL , LÁDA FAJGL , LIBOR NOVÁK , HO NZA 
LEDL , MILAN KNOBLOCH , PEPÍK OLÁRY ,  MILAN ŠNAJDR , ZDEN ĚK SLÁDEK , MÍLA EGRT , PAVEL 
SOROKÁČ , LIBOR HÁJEK , PAVEL POCHMAN , PETR ŠTROUGAL , ZDEN ĚK ZOCH , DUŠAN MAREŠ  



SPONZOŘI SPARTY LUŹNÁ 

Obecní úřad Lužná 

 

  

  

  



 

 czecom 
Vinohradská 2234, 269 01 Rakovník , 

tel.: +420 313 512 797,  
+420 313 512 797, 

e-mail: czecom@czecom.cz 
www.czecom.cz 

 

 



 

  

 

 

 PNEUSERVIS 
Radek Grill 

Lužná, Masarykovo náměstí 
po - pá 8 - 17 hodin 

so 8 - 12 hodin 
neděle dle dohody 

777 134 210, 774 434 214, 313 512 319 

 

 

 

            

     

   

 



Stavebniny  
a Kovomat u Krabců 

Čsl. armády 8, Lužná, 27051 
Telefon: +420 313 537 765 

Fax: +420 313 537 719 
E-mail: okrabec@quick.cz 

 

Kompletní střešní systémy 
tel. fax: 313 575 095 

e-mail: fabiskova@stoprobek.cz 
mobil: 724 120 247 

   

 WIRACOM s.r.o.  

Internetové připojení 
kancelář firmy: 

Husovo náměstí č.10 
Rakovník  

wiracom@wiracom.cz 
608 022345, 776 616000  

 

Jiří Zoch  
Adresa: Čsl. armády 101/  

27051 Lužná  
Telefon: +420 739 055 185  
E-mail: jirizoch@seznam.cz  

 

 



 MIROSLAV ZAIBERT  

VODOINSTALATÉRSKÉ PRÁCE  

Komenského 256 

270 51 Lužná 

mobil: 731 058 353 
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